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28/1/2023 tarihli ve 32087 sayılı Resmi Gazetede Türkiye Cumhuriyeti Merkez Bankasınca 

hazırlanıp yayımlanan “Katma Değer Vergisinin İade Talebinde Bulunulabilecek Asgari Tutarının 

Belirlenmesi ile 6/2/2019 Tarihli ve 718 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki Kararda Değişiklik Yapılmasına 

İlişkin Ekli Kararın Yürürlüğe Konulması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 6775)” ile KDV iadesinde talep 

edilebilecek minimum tutar ile hasılat esaslı vergilendirmeye ilişkin düzenleme yapılmıştır.  

Yapılan düzenlemeye göre; mükelleflerin iade hakkı doğuran işlemlerine ilişkin olarak katma 

değer vergisi iadesi talebinde bulunabilecekleri asgari tutar 2.000 TL olarak belirlenmiştir. 

Şehir içi yolcu taşımacılığı faaliyetinde bulunan ve bu faaliyetlerinden kaynaklanan hasılatlarının 

tamamını elektronik ücret toplama sistemleri aracılığıyla elde eden dolmuş işletmelerinin (belediyeler ile 

doğrudan veya dolaylı olarak sermayesinin %51 veya daha fazlası belediyelere ait şirketler hariç), 

münhasıran il sınırları içinde yapmış oldukları toplu taşıma faaliyetlerine ilişkin KDV Kanunun 38’inci 

maddesinde yer alan hasılat esaslı vergilendirme usulüne göre hasılatlarına uygulayacakları vergi 

oranı %1,5 olarak belirlenmiştir. 

 Katma Değer Vergisinin İade Talebinde Bulunulabilecek Asgari Tutarının Belirlenmesi ile 

6/2/2019 Tarihli ve 718 Sayılı Cumhurbaşkanı Kararının Eki Kararda Değişiklik Yapılmasına İlişkin Ekli 

Kararın Yürürlüğe Konulması Hakkında Karar (Karar Sayısı: 6775) 

Saygılarımızla… 

Not: Bu sirküler bilgilendirme amaçlıdır. Sirkülerde yer alan konu ile ilgili olarak profesyonel bir 

danışmana başvurunuz. 

 

Tarih : 28.01.2023 

Sayı : 2023 – 11 

Konu : En Az İade Talebilecek KDV Tutarı ile Şehiriçi Yolcu Taşımacılığında 

Uygulanacak Vergi Oranı Hk.  
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